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Текст тезисов должен быть набран в редакторе MS Word и сохранен в формате .docx или .doc, ФАЙЛ ДОЛЖЕН НАЗЫВАТЬСЯ ПО ФАМИЛИИ И ИНИЦИАЛАМ ЗАРЕГИСТРИРОВАННОГО АВТОРА («IvanovII.docx») и не превышать в объеме 5 Мбайт. 
Поля со всех сторон − 2 см. 
Шрифт – TimesNewRoman, размер – 12 пт. 
Выравнивание – по ширине, без переносов слов. 
Междустрочный интервал – одинарный. 
Абзацный отступ – 1,25 см. 
Объем тезисов: 1 – 2 полные страницы с учетом названия и ссылок на литературные источники. В текст тезисов НЕ ДОПУСКАЕТСЯ включение таблиц и рисунков.
Изменение объема тезисов путем уменьшения/увеличения отступов и/или межстрочных интервалов НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.
На первой строке НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА – по центру прописными жирными буквами. Фамилии и Инициалы авторов – на второй строке строчными буквами. ФИО представляющего автора должно быть выделено подчеркиванием. Названия организаций и адрес – на третьей строке строчными буквами курсивом. E-mail – на четвертой строке строчными буквами (без подчеркивания, без гиперссылки).
Ссылки в тексте указываются в формате [1, 2, 3]. Допускается приводить не более 5 ссылок. Ссылки оформляются по ГОСТ 7.0.5-2008 и отделяются от текста пустой строкой.
Ссылка на источник финансирования и/или благодарности указываются через пустую строку после списка литературы курсивом, выравнивание по правому краю.
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